#### GENERAL

A/1905/Corr.1 12 January 1952

. .

ENGLISH and SPANISH only

### **GENERAL ASSEMBLY**

### OFFICIAL RECORDS: SIXTH SESSION

# SUPPLEMENT No. 16 (A/1905)

### ASSISTANCE TO PALESTINE REFUGEES

### REPORT OF THE DIRECTOR OF THE UNITED NATIONS RELIEF AND WORKS AGENCY FOR PALESTINE REFUGEES IN THE NEAR EAST

#### ERRATUM \*

## Page 6, paragraph 43, second column, line 4: for "\$24 million" read "\$2.4 million".

\* This correction does not affect the French text.

P/52-277.